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七年级数学  试卷
一．选择题
1．如果水位升高5m时水位变化记作+5m，那么水位下降m时水位变化记作（　　）
	A. 4m	B. -4m	C. 9m	D. ﹣9 m
2．李克强总理有句名言：多么小的问题乘以13亿，都会变得很大；多么大的经济总量，除以13亿都会变得很小．将13亿用科学记数法表示为（　　）
	A. 1.3×108	B. 1.3×109	C. 1.3×1010	D. 1.3×1011
3．下列四个数中，在﹣3到0之间的数是（　　）
	A. ﹣2	B. 2	C. ﹣4	D. 5
4．﹣2017 的相反数是（　　）
[bookmark: _GoBack]	A. - [image:  ]	B. [image:  ]	C. 2017	D. ﹣2017
5． 在下列各数中：﹣3.8，+5，0，[image:  ]，[image:  ]，﹣4，8.1中，是负数的有（　　）
	A. 2个	B. 3个	C. 4个	D. 5个
6． 下列说法中错误的是（　　）
	A. 零既不是正数也不是负数	B. 整数和分数统称有理数	
	C. 一个数的绝对值一定是正数	D. 零的相反数是零
7． 如果两个有理数的和为负数，积为负数，那么这两个有理数（　　）
	A. 一正一负，且负数的绝对值大	B. 都是负数
	C. 一正一负，且正数的绝对值大	D. 都是正数
8．下列运算中，正确的个数有（　　）
①（﹣5）+5＝0         ②（﹣10）+（+7）＝﹣3     ③0+（﹣4）＝﹣4    

④[image:  ]       ⑤1÷（-）= - 9
	A. 1个	B. 2个	C. 3个	D. 4个
9．已知|x|＝5，|y|＝3，且x＜y，则x+y的值为（　　）
	A. 8	B. -2	C. -2或﹣8	D. 2或﹣8
10. 



2017减去它的，再减去剩余的，再减去剩余的，…依此类推，一直减去剩余的，则最后	剩下的数是（     ）


	A. 0	B. 1	C. 	D. 
2． 填空题
11. 5的相反数是     ；|-2|=      ．
12. 比较大小：-0.001    0；-3    -7．
13. 

一个数与的积是，则这个数是    ．
14. 有4个数：2，-4,3,5，选择其中的三个数用加减乘除连接成算式，结果最小的值是       ．      
15. 已知数轴上有A和B两点，A、B之间相距2个单位，点A与原点O的距离为3个单位，那么所有满足条件的点B表示的数的绝对值之和是       ．
16. 

拓展探索：有若干个数，第一个数记为a1，第二个数记为a2，…，第n个数记为an，若a1＝-2，从第二个数起，每个数都等于“1与它前面那个数的差的倒数”，即：a2＝[image:  ]＝=，如此计算，则a3＝　   　；a4＝　   　；根据你的推断，a2017＝　   　．
3、 解答题（本题共6小题，共48分，解答应写出必要演算步骤，文字说明或证明过程）
17. 把下列各数填在相应的大括号里：
+2，﹣25%，0，﹣3[image:  ]，﹣1.414，17，-0. 3，[image:  ]．
整数：    {                              }
负分数：  {                              }
非负整数：{                              }
18、在数轴上把下列各数表示出来，并用“＜”连接各数
0，-|-1|，-3，1[image:  ]，-（-4）
[image:  ]
19、计算：
（1）（-18）+（+12）
（2）（-6）×[image:  ]-5÷（-0.5）
（3）-22-6÷（-2）×（）
（4）12÷（）
（5）（）×48
（6）（-18）×（）+（）×（）×1









20、如果规定△表示一种运算，且a△b=，求下列运算的结果：
（1）（-3）△（+4）
（2）3△[（-3）△（-2）]





21、气象统计资料表明浙西南地区,当高度每增加100米,气温就降低大约0.6℃。小明和小林为考证“校本”教材中有关浙南第一高峰白云尖(位于泰顺县乌岩岭国家保护区)的海拔高度。国庆期间他俩进行实地测量，小明在山下一个海拔高度为110米的小山坡上测得气温为24℃，小林在“白云尖”最高位置测得气温为14.4℃，那么你知道“白云尖”的海拔高度是多少米吗?请列式计算。




22、有20筐橘子，以每筐20千克为标准，超过或不足的分别用正、负来表示，记录如下：
	与标准质量的差(单位：千克)
	−2
	−1.5
	−1
	0
	1
	1.5

	筐  数
	1
	4
	2
	3
	2
	8


(1)求最重的一筐比最轻的一筐重多少?
(2)求20筐橘子的总质量是多少千克?






23、已知A. B在数轴上对应的数分别用a、b表示,且|b+4|+|a−8|=0，P是数轴上的一个动点。
(1)求a，b的值
(2)在数轴上标出A. B的位置，并求出A. B之间的距离。
(3)当P点满足PB=2PA时，求P点对应的数。
[image:  ]
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